

24. siječnja 2020.

## **Opća politika kvalitete, zaštite zdravlja i sigurnosti na radu te zaštite okoliša**

U Coca-Coli HBC Hrvatska d. o. o. predani smo unaprjeđenju svojega poslovanja neprestanim razvojem kulture kvalitete, zaštite zdravlja i sigurnosti na radu te zaštite okoliša unutar tvrtke u suradnji s tvrtkom The Coca-Cola Company (TCCC), mjesnim vlastima, našim partnerima, dobavljačima, kupcima i potrošačima.

Ovo politikom obuhvaćeno je sve od kvalitete i sigurnosti hrane preko zdravlja i sigurnosti na radu do zaštite okoliša.

Uvjereni smo da će napretku poslovanja pridonijeti samo oni proizvodi i usluge koje cijene i prihvaćaju naši kupci i potrošači. Stoga ulažemo u inovacije i oslanjamo se na pristup koji uključuje procjenu prilika i rizika kako bismo neprestano unaprjeđivali kvalitetu svih poslovnih aktivnosti.

Pritom je iznimno važna naša odgovornost za osiguravanje kvalitete i sigurnosti hrane, svih proizvoda koje proizvodimo i distribuiramo na tržištu. Svoje poslovanje vodimo poštujući okoliš i vodeći brigu o njemu, a da pritom ne ugrožavamo zdravlje i sigurnost zaposlenika, izvođača radova, kupaca i zajednice..

Neprestanim unaprjeđivanjem svojih poslovnih procesa vodimo računa o tome da ispunimo zakonske odredbe te zahtjeve tvrtke The Coca-Cola Company (KORE) i međunarodnih norma ISO 9001, FSSC 22000, ISO 14001 i OHSAS 18001/ISO 45001.

Kvaliteta, sigurnost i zaštita okoliša sastavni su dio naših poslovnih strategija i procesa.

Učinkovitost i dugoročni ciljevi povezani s kvalitetom, zaštitom zdravlja i sigurnošću na radu i zaštitom okoliša mjere se i provjeravaju unutar i izvan tvrtke upravnim ocjenama, unutrašnjim i vanjskim revizijama i

usporedbom s tvrtkama prehrambenoga sektora kako bi se osigurao održiv napredak kojim se ispunjavaju očekivanja dionika.

Pružamo i njegujemo okružje u kojemu je moguća otvorena i jasna komunikacija o pitanjima povezanim s kvalitetom, zaštitom zdravlja i sigurnošću na radu i zaštitom okoliša te prepoznajemo da su vještine i uključenost zaposlenika ključne za razumijevanje i zadovoljavanje i naših potreba i potreba naših kupaca i potrošača.

Kao glavna direktorica provodit ću Politiku kvalitete, zaštite zdravlja i sigurnosti na radu te zaštite okoliša. Međutim, svi zaposlenici Coca-Cole HBC Hrvatska d. o. o. na svim razinama i funkcijama u organizaciji odgovorni su za uspješnu provedbu te politike i programa koji su povezani s njom.

Ruža Tomić Fontana  
glavna direktorica



članica Skupine Coca-Cola HBC

Društvo je upisano u registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod brojem 080026895, OIB 00228269289. Temeljni kapital društva iznosi 25.679.000,00 kuna i uplaćen je u cijelosti. Uprava: Ruža Tomić Fontana, direktorica. IBAN HR4124840081100143444, Raiffeisenbank Austria d.d., Petrinjska 59, Zagreb.

Armenia • Austria • Belarus • Bosnia & Herzegovina • Bulgaria • Croatia • Cyprus • Czech Republic • Estonia • Greece • Hungary • Ireland • Italy • Kosovo  
Latvia • Lithuania • Moldova • Montenegro • Nigeria • North Macedonia • Northern Ireland • Poland • Romania • Russia • Serbia • Slovakia • Slovenia • Switzerland • Ukraine